

做大做强农牧业产业 确保打赢精准脱贫攻坚战

巨克中深入“高原之宝”牦牛乳业有限公司调研指导工作

本报讯(实习记者 才仁措 通讯员 张猛)近日,州委书记巨克中深入青海“高原之宝”牦牛乳业有限公司调研指导工作。

巨克中听取了企业负责人对公司筹建情况和牦牛乳产品生产计划的介绍,实地查看了公司生活区、企业展示厅、加工灌装车间、外围农牧生活体验区等基础设施建设进展情况。

巨克中对公司的前期建设工作给予肯定,并希望公司创新发展理念,提高企业水平,尽早投产运营。在察看外围农牧生活体验区时,他饶有兴致地为企业出谋划策,提出推进乳产品生产研发和农牧特色旅游融合发展,积极打造别具风格的旅游度假休闲基地,为企业增加效益,带动周边群众增收。

巨克中强调,同仁县和各相关部门要加大服务扶持力度,认真规划实施好“高原之宝”投产建设工作,力争使这些即符合国家产业发展政策,又能带动地方农牧产业发展的工业企业成为我州新一轮工业发展的龙头和支柱产业,带动二产全面兴起。要坚持“特色鲜明、发展持续、经营集约、安全生态”的特色

生态农牧业发展思路,依托优势资源调整种养业结构,建立公司+农牧户经营方式,加快建设绿色农牧产品供给基地,做大做强有机畜产品产业,不断扩大奶源供给渠道,壮大农牧产品精深加工规模,提升农牧业产业化发展水平,带动农牧民脱贫致富,确保打赢精准脱贫攻坚战。

工会送温暖 情意暖人心

本报讯(实习记者 王玉娇)12月16日,州总工会举行2017年“两节”送温暖活动启动仪式。州委常委、州委秘书长、州总工会主席马明生,州政府副州长叶忠措及州属企业的负责人出席仪式,来自州属企业的困难职工、下岗失业人员及农民工代表498人参加仪式。

仪式上,马明生作重要讲话,他勉励企业职工、下岗失业人员、农民工以及受到救助的困难职工群众,在党和政府的关怀下,要以自然平和、积极乐观的态度面对困难、坚定信心、振奋精神,自尊自立自强,早日走出困境,过上好日子。他强调,全州各级工会组织要多渠道、多层次开展帮扶救助、互助互济活动,做好困难职工解困脱困工作。同时,马明生、叶忠措向困难职工和农民工发放了慰问金。



图为发放慰问金现场。王玉娇 摄

此外,州总工会还通报了2016年全州工会送温暖工作及资金分配情况。据悉,2016年州总工会安排送温暖资金298万元,其中“金秋助学”38.8万元,共慰问困难职工子女140人;“女职工关爱行动”

3万元,共慰问“两癌”女职工10人;大病医疗救助10万元,共慰问困难职工33人;向四县总工会及州属企业下拨帮扶资金246.2万元,共慰问困难职工和农民工2000余人。

六措力促全会精神在同仁落地生根

本报讯 党的十八届六中全会召开以来,同仁县把贯彻落实全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,紧密结合“两学一做”学习教育,采取领导带头、集中培训等六项举措,扎实推进十八届六中全会精神学习贯彻,力促全会精神落地生根。

县级领导带头学。专题传达学习《中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议公报》、《中共中央办公厅关于认真学习宣传党的十八届六中全会精神的通知》、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》精神,以及人民日报评论员系列文章。同时,县级领导和乡镇党委书记结合自身工作和思想实际,精心准备交流研讨材料,为全县广大党员干部群众做示范、当表率。

创新学习方式学。先后印发《关于迅速掀起学习宣传贯彻党的十八届六

中全会精神》和《同仁县深入学习宣传十八届六中全会精神实施方案》的通知,创新学习方式方法,在全县范围内组织开展“五个一”贯彻学习活动,坚持学用结合。同时,组织全县广大干部职工收听收看青海广播电视台中央宣讲团党的十八届六中全会精神报告会,以及电视专题片《永远在路上》。

开展专题辅导学。结合全省领导干部学习贯彻党的十八届六中全会精神研讨班学习精神,州委常委、同仁县委书记蒋树成在全县就学习贯彻十八届六中全会精神作专题辅导。

分层分类培训学。以分层分类培训为重点,把全面贯彻落实十八届六中全会精神与干部培训相结合,在县委党校举办全县科级及以上领导干部学习贯彻十八届六中全会精神培训班。对全会精神、《准则》和《条例》学习进行专题培训,突出学习贯彻全会精神的针对性、实效性

和指导性。期间,发放学习资料300余份。

扩大范围延伸学。印发《关于开展基层农牧民党员巡回教育培训工作方案》。结合农牧民党员冬季培训,对全县72个行政村、9个社区,以十八届六中全会精神、《准则》、《条例》以及州县党代会、两会精神等内容对全县农牧民党员开展冬季培训。截止目前,已完成六个乡镇巡回培训工作,参训党员达789人。

结合“两学一做”学习教育学。把学习贯彻党的十八届六中全会精神、《准则》和《条例》纳入到《同仁县“两学一做”学习教育11月份工作清单》中,精心安排部署,系统组织学习。全县各级党组织分层次组织学习,分阶段开展宣传。期间,全县各地各部门召开各类学习会议达90余场次,编印各类学习资料300多份。

努力解决执行难 提升司法公信力

本报讯(实习记者 措茂)12月20日,黄南州中院召开全州法院“基本解决执行难、提升司法服务水平”新闻发布会。

会上,介绍了全州法院近年来基本解决执行难工作开展情况,继续加大执行力度,强力破解执行难题;积极稳妥推进,执行体制机制改革创新;狠抓落实,

全面部署基本解决执行难举措;始终坚持党的领导,不断改善执行工作环境;继续加强惩戒力度,让失信被执行人无处藏身。

全州法院上半年已对57名“老赖”纳入失信被执行人名单,对其乘坐飞机、高铁等行为进行限制。近日,全州法院又公开了59名自然人和7个法人单位被执

行人纳入失信被执行人名单。今年共对113名“老赖”在青海法制报、黄南报、电视台、广场电子屏、微信微博公布了失信被执行人的名单和照片,社会反映强烈,效果显著,已有16名被执行人主动到法院履行了债务,履行金额达106万元。

最后,州中院及四县法院执行局局长分别回答了记者提问。

严把检疫关 确保畜牧业健康发展

本报讯 今年以来,我州严格落实动物疫病防控主体责任,多管齐下、严密布防,全州畜牧业实现健康稳步发展。全州注重动物疫病防控,春秋两季共调运口蹄疫疫苗646.08万毫升,免疫牲畜数598.13万头(只),其他各类动物常规免疫共计107.5万只,免疫密度均达到100%。同时,积极开展动物疫病监测,定期对口蹄疫、布病感染抗体和免疫抗体,马传贫感染抗体、包虫病免疫抗体和犬粪抗原进行检测,牛羊免疫抗体群体合格率达70%以上,达到国家规定要求;强化动物卫生监督工作,加强公路动物防疫监督检查站、养殖场、屠宰场、畜产品交易市场、兽药经营场所等重点区域常态化监管,年内对全州7家屠宰场进行清理整顿,其中,3家屠宰场达到国家标准准许经营,全州产地检疫牛54586头、羊123336只,屠宰检疫牛36370头、羊96025头,全年未发现违规使用“瘦肉精”情况。

抓主题 树意识 全面推进从严治党

本报讯(实习记者 才仁措)12月19日,州“三基”建设办公室举办“三基大讲堂”,邀请州委党校常务副校长陈玉珊作《抓住全面从严治党主题,准确把握十八届六中全会精神实质》专题讲座。

陈玉珊从四个方面,即一个主题(全面从严治党)、一个核心(以习近平同志为核心)、两个新修订的党内法规(《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》);“四个全面”(全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党)对十八届六中全会精神的内容作了解读,阐释了以习近平同志为核心的党中央治国理政思想的总体框架、战略布局。

发挥宗教优势 促进民族团结

本报讯(实习记者 王玉娇)12月18日,我州藏传佛教寺院活佛、经师和民管会主任培训班在州热贡博物馆顺利开班。

培训班邀请省委党校、省社会主义学院索南旺杰副教授、青海民族大学教授叶拉太、州消防支队徐小健教官分别作了“学习领会中央和全省民族、统战、宗教工作会议精神,积极引导藏传佛教与社会主义相适应”、“宗教人士如何响应中央精准扶贫工作,积极投身社会公益事业”和“寺院消防安全与消防知识”专题讲座。

开班式中就如何发挥宗教人士的优势,加强寺院管理,维护社会稳定,促进民族团结,引导宗教与社会主义社会相适应方面向参训人员提出要求。要倍加珍惜安定团结的政治局面,继续发扬爱国爱教的优良传统;要广大宗教界人士要成为维护民族团结,促进社会和谐发展的典范;要珍视培训机会、坚持学以致用,不断提升自身素质和管理寺院水平。

全州各藏传佛教寺院活佛、经师、民管会主任及统战民宗系统干部等106人参加培训。